
 

 

 

Referat fra styremøte Stjernen Ung.  
   
   
Tid:                   27. april 2023, kl 19.00-21.00  
Sted:                 Stjernehallen, VIP og Teams  
Til stede:    Therese Gunnerud Hansen, Christer Wahlberg, Lars-Thomas Stene, Hanne 

Kaugerud, Martin Andersen, John Henrik Andersen, Line 
Holth(administrasjon)  

Forfall: Loan Trinh Che 
 

 

SAKSLISTE: 

• Status fra komiteene: 
• Hus og drift (Hanne) 

• Åpning av StjerneVærste is 2. mai 
• Alt er klart til åpning. Gjennomgang av hvem som er invitert, samt 

hvem som skal ha blomster. 
• Status drift 

• Driftskomitéen består av leder Hanne Kaugerud, Karl Petter 
Martinsen, Tommy Brevik, Roger de Linde (vaktmester), Ole Henrik 
Borgsjø, Raymond Svensen og Thor-Egil Pettersen (Bakern) 
Første møte med full gruppe 23 mai. 

• Status utleie 
• Line har fått inn flere forespørsler om utleie, styret er positive til 

dette så lenge vi først ivaretar våre egne utøvere. 
• Sport, hockeyskole (Loan) og jentehockey (Therese) 

• Loan er ikke tilstede, gjennomgang av hockeyskole utgår. 
• Status jentehockey:  

• Melde på eget lag i JU11, samt at Comet har tilbud for alle jenter i 
regionen. 

• JU9 får tilbud om kampaktivitet i Sparta og Comet, men trener med 
Stjernen 

• U14 Østfoldjentene er et forslag for de som ikke har et tilbud etter 

U13 

• Egen skøyteskole for jentene søndager 12-13 

• Sport, eldre lag (Lars-Thomas) 
• Lars Thomas har en gjennomgang av trenersituasjonen for alle lag, her vi 

man snart i mål for neste sesong. 
• Arveordringer U20/U18: Thomas ønsker hjelp fra styret om å få på plass 

denne ordningen. Her er vi i dialog med Elite. 

• Sport, yngre lag (Christer) 



• Christer/Lars Thomas har gjennomgang av trenersituasjonen for yngre lag, 
gjenstår noen navn før man er i mål. 

• Kaller inn til møter med lagledere og øvrig frivillige før sesong. Viktigheten 

av å følge stjernens røde tråd og så bak beslutninger tatt av styret og 

årsmøte. 

• Marked og media (Martin) 
• Sponsormøter med Værste  28.04 
• Sponsormøte med NewWave Martin og Line, dato kommer. 
• Grasrotmedlemmer – trenger flere medlemmer 1109 pr I dag 

• Her må styret jobbe for å få flere medlemmer, kommer tilbake til 

dette temaet på et senere møte. 

• Byttehelg blir 10 juni, ansvar Martin og Hanne. Må promoteres i Spond, 

nettsider og facebook. 

• XXL avtalen: Line og Martin tar møte med lagledere for mer informasjon. 
• Oppdatere hjemmesiden med riktige samarbeidspartnere. 

• Martin spør Roy om han vil være med på å holde nettsider 
oppdaterte. 

• Oppdatere måltavle i hallen med riktige logoer og partnere: 
• Sjekker videre med Elite, da de er de som eier alle digitale flater i 

hallen. 
• Annet: 

• Therese og Hanne deltar på Regionstinget 24.05.2023 

 

 

 

Fredrikstad, 27. april 2023  
   
   
   
John Henrik Andersen Hanne Kaugerud  Lars-Thomas Stene  
Styreleder   Nestleder   Styremedlem   
   
   
Therese Gunnerud Hansen Martin Andersen  Christer Wahlberg  
Styremedlem    Styremedlem   Styremedlem  
  
   
Line Holth  
Adm. Leder.  


